
Matematyka III Fizyka Medyczna, rok II

Zestaw 4 - równania zupełne

1. Rozwiązać równania:

(a) x− y + (2y − x) dy
dx
= 0,

(b) x2 + y + (x− 2y) dy
dx
= 0,

(c) xy2 + (2y3 + 3y2 − 8y + x2y − 9) dy
dx
= 0,

(d) ex(1 + ey) + ey(1 + ex) dy
dx
= 0,

(e) 1
y
− x
y2
dy
dx
= 0,

(f) ln y − 2x+ (x
y
− 2y) dy

dx
= 0,

(g) 1 + e
x
y + e

x
y (1− x

y
) dy
dx
= 0.

2. Wyznaczyć czynnik całkujący i rozwiązać równania:

(a) x2 + y − x dy
dx
= 0,

(b) e2x − y2 + y dy
dx
= 0,

(c) 1 + 3x2 sin y − x ctg y dy
dx
= 0,

(d) sinx+ ey + cosx dy
dx
= 0,

(e) x sin y + y + (x2 cos y + x lnx) dy
dx
= 0.
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